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單選題，共  20 題，每題  5 分  
1.  若 062  bxax 的解為 61  x ，則 ba  =？  

(A) -4 
(B) -1 
(C)  5 
(D)  6 
 

2.  若方程式 032  kxx 沒有實根，且 k為正整數，則滿足條件的 k
共有多少個？  
(A) 1 
(B) 2 
(C) 3 
(D) 4 
 

3.  在 x和 61之間插入六個數，使其成為等差數列，若插入的第三個數

為 25，則 x =？  
(A) -11 
(B) -2 
(C)  1 
(D)  13 
 

4.  若直線 cbyx 2 過點 )2,0( ，且與直線 632  yx 垂直，則 cb  =？  
(A) 1 

(B) 
3
4  

(C)  4 
(D) 6 

5.  若 0sin  且 0)cos(   ，則  為第幾象限角？  
(A) 一  
(B)  二  
(C)  三  
(D) 四  
 

6.  求方程式 016234 1  xx 之解。  
(A) -2 
(B) -1 
(C)  3 
(D)  8 
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7.  若 3log
4
1log8log 422  k ，則 k =？  

(A) 2 
(B) 4 
(C) 8 
(D) 16 

8.  已知 4|| a 、 3|| b ，且 a與 b的夾角為
3

2 ，則 || ba  =？  

(A) 13  
(B)  5  
(C) 37  
(D)  7 
 

9.  若 18)( 23  nxmxxxf 可被 62  xx 整除，則 )1(f =？  
(A) -24 
(B) -16 
(C) -10 
(D) -4 

 
10.若 x、 y 為實數，且 623  yx ，求 22 49 yx  的最小值。  

(A) 13 
(B) 18 
(C) 24 
(D) 36 
 

11.  已知一箱中有白球 4 顆、綠球 3 顆、藍球 2 顆、紅球 1 顆，今連

續取三顆 (不放回 )，若三顆皆為同色，則可得獎金 600 元。試問

可得到的獎金期望值為多少元？ 
(A) 20 
(B) 25 
(C) 30 
(D) 35 
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12.  若
3
1cossin   ，則 2sin ？ 

(A) 
9
1  

(B)  
3
1  

(C)  
3
2  

(D) 
9
8  

 
13.  方程式 5 zyx 有幾組正整數解？  

(A) 4 
(B) 6 
(C) 12 
(D) 15 
  
 

14.  求過圓 0124622  yxyx 上一點 )5,1( 的切線方程式。  
(A) 1743  yx   

(B)  1134  yx  

(C)  2343  yx  

(D) 1934  yx  

15.已知拋物線方程式為
8
7

48
1 2 

xxy ，下列何者正確？  

(A) 其頂點坐標為 )1,1(   
(B) 其準線為 2y  
(C) 其焦點坐標為 )1,1(  
(D) 其正焦弦長為 4 
 

16.   若橢圓以 )1,2(  與 )5,2( 為兩焦點，且過點 )2,1( ，求此橢圓之長軸

長。  
(A) 23  
(B) 4  
(C) 26  
(D) 8  
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17.求極限 26
232lim 2

2

2
1 


 xx

xx
x

。  

(A) 0 

(B) 
3
1

 

(C)  
5
3

 

(D) 
7
5

 

 
18.  宇翔期末考 5科的成績分別為 87分、 75分、 78分、 79分、 81分，

試求此成績的母體標準差。  
(A) 4 
(B) 5 
(C) 6 
(D) 7 

 
19.  假設

32 )142()(  xxxf ，則圖形 )(xfy  在 2x 的切線斜率為

何？  
(A) -12 
(B) -4 
(C)  4 
(D)  12 

 
20.已知 4)( 2  xxf ， 2)(  xxg ，試求此兩函數圖形所圍成區域的

面積。  

(A) 
2
5  

(B)  3 

(C) 
2
9  

(D) 5 


